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Editorial

Seguimos enamoradas del crochet.
Cada vez más.

Y el amor vuelve más creativo a nuestro equipo de profesionales.
Por eso en esta edición agregamos, por primera vez, 10 videos
tutoriales que te guiarán en el tejido, modelos sencillos para
animar a tejedoras principiantes, diseños originales de prendas y
accesorios como un sombrero de ra�a, un vestido a rayas, un
divertido mono y un súper polero.

Los materiales no se quedan atrás en cuanto a lucimiento: lanas
naturales hiladas a mano, hilos de algodón peinado, yute,
mohair. Aseguran tejidos en todas las estaciones del año. Belleza
y glamour.

¡Inspirate entonces para despertar tu amor por lo hecho a
mano!
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MATERIALES: 800 g de lana mezcla de grosor mediano repartidos

en partes iguales en verde claro y rosa nude, una aguja de crochet
Nº 5, una aguja de coser lana.

PUNTOS: punto cadena (p. cad.), medio punto (mp.), punto vareta

(p. var.), punto vareta tomado por adelante (p. var. tomado por
adelante), punto vareta tomado por atrás (p. var. tomado por atrás),



punto vareta doble tomado por adelante (p. var. doble tomado por
adelante), punto enano (p. en.).

Nota: esta prenda se teje en forma atravesada.

MANGA, ESPALDA Y DELANTERO (PARTE DERECHA): se comienza

por el puño de la manga. Con verde claro hacer una cad. base de 22 p. y
con rosa nude otra cad. base de 22 p., quedan 44 p. en total (28 cm
aprox.). Tejer siguiendo el diagrama A, realizando los aum. indicados y
respetando los colores, teniendo en cuenta que el último p. de un color se
cierra con el color contrastante. A los 43 cm de alto aproximado, para
formar la espalda y el delantero agregar con el color correspondiente de
cada lado una cad. base de 55 p. (36 cm aproximadamente). Seguir recto
por 19 cm más manteniendo el diseño central. Para formar el escote del
delantero continuar con rosa nude siguiendo el lado der. del diagrama B.
Completar 6 vtas. en total (9 cm) desde el inicio del escote, cortar la
hebra y rematar. Para formar el escote de la espalda con verde claro tejer
siguiendo el mismo diagrama pero el lado izq. Completar 6 vtas. en total
(9 cm) desde el inicio del escote, cortar la hebra y rematar.

MANGA, ESPALDA Y DELANTERO (PARTE IZQUIERDA): tejer como

la parte der. pero a la inversa, invirtiendo también los colores, o sea
primero hacer una cad. base de 22 p. con rosa nude y luego agregar una
cad. base de 22 p. con verde claro. Par dar la forma al escote tejer
siguiendo el diagrama C.

Para finalizar tejer los puños de las mangas siguiendo el diagrama D
realizando el cambio de color en el centro del tejido como en el cuerpo.
Coser ambas piezas por el centro de la espalda y del delantero. Luego
coser los costados y bajomangas.

Tejer el elástico alrededor del escote comenzando en uno de los hombros
(justo en el cambio de color) y siguiendo el diagrama E hasta completar 4
vtas. (3 cm). Al final de cada vta. girar el tejido. Cortar la hebra y rematar.
En el borde inferior tejer 4 vtas. (3 cm) del elástico de la misma forma



que en el escote comenzando por una de las costuras laterales y realizar
también el cambio de color en la siguiente costura. Al final de cada vta.
girar el tejido. Cortar la hebra y rematar ■
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